

Servicii pentru evenimente (organizare workshop-uri) in cadrul proiectului "MAI IMPLICAT!MAI INTEGRAT!!" cod SMIS 129360

I.D.: 69373940

Documente participare:

- Documentatie workshop.pdf

Data publicarii	23.05.22	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	30.05.22	Pretul estimativ:	52.045,71 RON - 52.045,71 RON

Descriere: Contract de prestari servicii pentru evenimente în cadrul proiectului "MAI IMPLICAT! MAI INTEGRAT!" COD SMIS 129360. Proiectul "MAI IMPLICAT! MAI INTEGRAT!" COD SMIS 129360 este derulat de D.G.A.S.P.C. Constanța, în calitate de Beneficiar, la sediul central din Constanța, str. Decebal, nr. 22.Obiectivul principal al proiectului Creșterea calității vieții pentru 238 copii și tineri instituționalizați și din comunitate prin oferirea de servicii integrate (educare, consiliere, dezvoltarea de abilități de viață independentă, formare profesională, alte terapii de recuperare) și crearea de parteneriate, în scopul integrării socio-profesionale a acestora. Valoare totală achiziție 52.045,71 lei la care se adaugă TVA; LOCAȚIA DE DESFĂȘURARE A EVENIMENTULUI: Zona de derulare a acestui eveniment este CENTRUL ȚĂRII. SCOPUL DOCUMENTULUI: Scopul acestui document este acela de a descrie obiectivele generale, specifice și funcționale ale serviciilor de organizare de evenimente, servicii ce urmează a fi achiziționate în cadrul DGASPC Constanța. Cerințele prezentate în Caietul de Sarcini sunt minime și obligatorii. Pentru o mai bună colaborare și rezolvare a problemelor de ordin social ce pot apărea la nivelul comunităților locale în urma demarării procesului de dezinstituționalizare a copiilor aflați în sistemul de protecție a copilului, vom organiza un workshop pe tematica procesului de dezinstituționalizare. Prestatorul se obligă să presteze servicii de organizare evenimente - care constau în asigurarea/furnizarea următoarelor servicii: 1. Servicii cazare; 2. Servicii închiriere săli și echipamente pentru desfășurarea în bune condiții a evenimentelor; 3. Pauze de cafea; 4. Masă; 5. Transport intern; la care vor participa maxim câte 35 de persoane, desfășurată în perioada: - iunie 2022.